
Πρόεδρος Πανελλήνιας Ένωσης Πληρωμάτων Ιδιωτικών 
& Επαγγελματικών Θαλαμηγών 

 

  ΑΘΗΝΑ 07/10/2025 

Προς: 
       1. Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Κικίλια 

       2. Αρχηγό Λιμενικού Σώματος- Ελληνικής Ακτοφυλακής κ. Κοντιζά 

Κοιν: 

 3. 5η Περιφερειακή Διοίκηση Λ.Σ- ΕΛ-ΑΚΤ 

Αξιότιμοι κ.Υπουργέ και κ.Αρχηγέ , 

Σας αποστέλλω την επιστολή για να σας αναδείξω μία ιδιαίτερα ευαίσθητη και κρίσιμη περίπτωση. 
Λιμενικός υπάλληλος, ο οποίος απευθύνθηκε στην Ένωση μας μέσω της εκκλησίας του Λιμενικού 
Σώματος, αντιμετωπίζει σοβαρά προβλήματα υγείας και δεν έχει λάβει μέχρι σήμερα την απαραίτητη 
θεσμική υποστήριξη. 
 
Ως Ένωση αλλά και εγώ προσωπικά, στεκόμαστε δίπλα του με κάθε δυνατό τρόπο, καλύπτοντας μέρος 
των οικονομικών του υποχρεώσεων, καθώς και προσφέροντας στήριξη για την ιατρική φροντίδα που 
έχει άμεσα ανάγκη. Ωστόσο, είναι σαφές ότι η Πολιτεία οφείλει να διασφαλίσει ότι κανένας εργαζόμενος, 
ιδιαίτερα όσοι υπηρετούν σε νευραλγικούς τομείς όπως το Λιμενικό Σώμα, δεν θα μείνει αβοήθητος σε 
μια τόσο δύσκολη στιγμή. 
 
Η ανθρώπινη ζωή και η υγεία πρέπει να τίθενται πάνω από όλα. Δεν είναι δυνατόν να βασιζόμαστε 
αποκλειστικά στην καλή θέληση συλλόγων και ιδιωτών για να καλυφθούν βασικές ανάγκες. Ζητούμε 
άμεση κινητοποίηση των αρμόδιων υπηρεσιών, ώστε να εξευρεθούν λύσεις που θα διασφαλίσουν 
αξιοπρεπείς συνθήκες διαβίωσης και την απαραίτητη ιατρική φροντίδα στον συγκεκριμένο συνάδελφο, 
αλλά και σε κάθε άνθρωπο που αντιμετωπίζει ανάλογες καταστάσεις. 
 
Είναι καθήκον όλων μας να δείξουμε έμπρακτη αλληλεγγύη και να διασφαλίσουμε ότι κανένας 
εργαζόμενος δεν θα αισθάνεται μόνος απέναντι σε σοβαρά προβλήματα υγείας. Σας παρακαλώ θερμά, 
γνωρίζοντας την ευαισθησία σας, κ. Κικίλια και κ. Κοντιζά, να ανταποκριθείτε άμεσα στο φλέγον ζήτημα 
του Λιμενικού κ. Δημήτριου Κατσαρού, δείχνοντας την απαραίτητη προσοχή στους ανθρώπους του 
Λιμενικού Σώματος που δίνουν καθημερινά μάχη στην θάλασσα και στα σύνορα μας. Σε μια τέτοια 
κατάσταση και δύσκολη στιγμή, ας ενωθούμε όλοι μαζί για το καλό του συνανθρώπου μας. 
 
Σας ευχαριστώ θερμά εκ των προτέρων και στέκομαι πάντα δίπλα σας για το καλό της Ναυτιλίας μας 
και των ανθρώπων της. 
 
Με εκτίμηση και σεβασμό, 
Cpt. Dr. Γεώργιος Βάλλης 
Διδάκτωρ Maritime Risk and Crisis Management 

 

 

 

 

 


